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I. UVOD 
Izabrala sam ovu temu za seminarski rad jer smatram da su danas sve više ugrožena prava 

djece. Nastojat ću da dokažem da su ta dječja prava koja su im garantovana samo „mutno 

slovo“ na papiru. Svakodnevno na ulicama grada susrećemo malu djecu koja prose. Ona 

nemaju skoro nikakva prava. Takva djeca se ne školuju, nemaju prava na dostojan život, 

nikakvu zaštitu niti zdravstvenu skrb. Djeca u Africi umiru od gladi, a djeca u Aziji su 

prisiljena na rad i žrtve su raznih vidova zlostavljanja.  

Mnoga djeca su silovana i uništeno im je djetinjstvo. Često se zapitam – pa gdje je ona izreka 

da je djetinjstvo najljepše doba svakog čovjeka, kad znam da mnoga djeca u svijetu pate i 

nemaju nikakvih prava. Mnogoj djeci je uskračeno pravo na igru, a igračke su zamijenili za 

teške fizičke poslove. Konačno je došao trenutak da se to zaustavi i svemu tome kaže odlučo 

„STOP“. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
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